

这一刻起,你,就是豪门! 恒大·城市之光奢装豪宅本周认筹



从纽约曼哈顿的特朗普世界大厦到迪拜的哈利法塔,从芝加哥千禧公园旁的遗产大厦到香港维多利亚公园旁的天汇大楼……对于城市豪门而言,追求居住标准的一流境界,也意味着高品质的生活和被推崇的盛誉。

如今,在宁波CBD,荣耀于世的豪门人生已经在“恒大·城市之光”开启。

宁波“陆家嘴”,尽显豪门风范

真正的豪宅,大都因位居城市中心的黄金地段,享有高端稀缺资源而受人仰望。如纽约的曼哈顿上东区,因拥有百老汇、华尔街、大都会艺术博物馆等城市中高端配套,而成为全球闻名的豪宅区。

在中国,大凡城市的每一次跃进,都伴随着一个时代中心的诞生。正如上海的浦东陆家嘴、广州珠江新城,以及今天宁波的东部新城。

随着十年千亿巨资的投入,宁波东部新城这片昔日乡野城郊,正变身为一幢幢现代化高楼林立,三大经济中心、市政中心、高端城市综合体、星级酒店、文化广场、市民广场、生态住区等融合现代都市高端元素,皆汇于此。一个属于宁波的“陆家嘴”时代,正伴随着东部新城的蓝图成真,而向世人走来。

恒大城市之光正屹立于这片宁波未来之芯的核心,它以开创城市未来价值的高度与使命,为宁波铸造城市地标豪宅新典范。

高端配套,演绎豪门生活

贵为浙江第一高楼的摩天地标“恒大·城市之光”,在十年大成的东部新城CBD,坐镇于宁波两大中轴——南北轴线世纪大道和东西轴线中山东路的交汇点,项目临近地铁1号线、5号线(规划中),交通出行极为便捷。更为重要的是,以“恒大·城市之光”为中心,整个东部新城的核心配套,如创意中心、生态走廊、城市广场等均在约5公里半径圈之内。

而“恒大·城市之光”大手笔规划450米高宁波新地标,致力于集奢装豪宅、甲级办公、精品商业、五星酒店、国际秀场、中央公园、明星会所及SOHO私寓于一体的城市鼎级综合体。住在“恒大·城市之光”,购物、休闲、娱乐、餐饮、商务、社交都在家门口。进观繁华、退守宁静,缔造尊贵、健康与享受紧密相连的阶层生活。

殿堂级精装,传承豪门荣耀

“恒大·城市之光”的殿堂级奢装豪宅以6000多条精品标准,专注于每一个阶段,经历了无数次打磨,精雕细琢的工艺赋予了建筑经久不衰的品质,恒大9A精装的经典风范撼人心弦。

“恒大·城市之光”户户采用恒大9A精装中的高标准方案,投入大量资金,精选世界名品,以考究的精工之道,以对待艺术的态度,力求空间与装饰相得益彰。在打造富丽堂皇视觉冲击的同时,在细节上更是给业主带来全新的人性关怀。

据悉,“恒大·城市之光”约110-260㎡殿堂级奢装豪宅即将盛大开盘,本周认筹抢87折优惠,首付10万起,送33万精装,敬献甬城!样板间已全面开启!

陈诗虹/文

前程·藏珑新品【珑玺】 约170-300m²封江豪宅火爆存抵

小隐,隐于野;大隐,隐于市。这,就是别墅与平层大户型的区别。金秋十月,前程·藏珑隆重推出项目中的高端产品系“珑玺——九分平墅”,从区域内看小高层产品稀缺,对整个东部的购买市场具有很大的吸引力。目前,项目存5万抵20万的活动正同步火热进行中。

TOP系【珑玺】,稀缺小高层

珑玺,作为前程·藏珑的TOP系产品,以平层大户型设计,故定义为平墅。当然自居“九分”,也是自身独到设计突破普通购房者对平墅定位范围认定,尤其在新行政中心步行圈、四大公园环绕等关键配套优势,加上板块内稀缺的户型产品,是赢得市场高度关注的原因。楼盘三面环水,距10万m²滨水公园仅一栅栏之隔,离23万m²科技园仅有500米,南侧300米建有体育公园。让业主充分享受清新空气,更可释放压力,或是置放同家人、朋友间快乐时光的场所,让日后的惬意生活充满无限风度。

约170-300m²九分平墅,封江豪宅

从定义珑玺高端产品系的存在释义上说,其拥有完全独立的私享地块,除了让居住环境更为纯粹和私密,还独享了约11万m²大东江实景公园的头排一线景观,加之户型设计上做到家家拥有270°的视野,另外最大约20.6米的超然大面宽,成为区域内江景豪宅的上佳之选。

存5万抵20万,限贷松绑后的置业良机

据介绍,珑玺除了在工程上双精装入

户大堂,精工原石外立面的高端设计外,还引入绿城物业360°直管的私家礼仪,提升业主居住的综合舒适度。值得一提的是,珑玺不仅坐拥大东城千亿元级配套,自身还拥约2万m²自有商业,无缝对接国际金融中心、文化广场等大东城千亿元未来生活配套。居于此,无论是在楼下畅享美食饕餮,或是漫步文化广场聆听一场音乐会,皆悉听尊便;既能近享新城之繁华,更能独揽生活之便捷,真正匹配上流生活,实现居住消费休闲一站式便捷。目前,正值限购政策松绑,项目存5万抵20万活动,正火热进行中,敬请莅临品鉴。



银泰·汇悦湾80-138m²奢华都会样板房启幕

10月12日,银泰·汇悦湾奢华样板房绽放甬城,吸引了数千购房者和市民前来参观。由银泰集团缔造的60万方国际都会之上的中心豪宅,主打户型80-138㎡都会豪宅,超宽的阳台落地窗,一眼可纵览三河一湖滨水生态美景。每个房间皆赠送超大实用面积,功能拓展生活得享更多舒适。目前,存2万抵6万的疯狂优惠将全城抢筹,稀缺好房不容错过。

银泰恢弘的手笔落户宁波,早在宁波市民心中种下了期盼。样板房开放当日,许多客户早早来到银泰·汇悦湾的售楼处,入口明丽的鲜花拱门,令人一眼就感受到此次样板房开放活动的热烈与喜庆,售楼处内各处摆放着精致的茶歇,以供所有客人随意取用。许多参观者从入门开始就不停的赞叹,看到每一处精致和自己喜欢的场景,都会向工作人员询问户型的具体信息。样板房内更是人潮涌动,房间的每一处格局、布置都得到了众多参观客户的好评。参观过程中,通过现场人员

解说,让客户体验到银泰·汇悦湾卓越品质的同时,也被样板间舒适的布局和温馨的意境所感染。

此次银泰·汇悦湾的第一次亮相,无疑给波澜不惊的宁波楼市带来一抹惊艳,也让宁波人民对于一种全新的生活方式和生活水准充满了期待。

银泰·汇悦湾位于宁波东部新城中央地王级核心地段,是银泰60万m²的国际级都会综合体之上的都会豪宅。其中20万m²的主题式购物公园和风情商业街,构成东部新城罕有的一站式生活中心,引领世界级城市高端生活区的潮流。繁华就在楼下,3分钟生活圈内,吃喝玩乐购一应俱全。

值得一提的是,此次样板间开放盛典现场,还将有宝马Mini时尚汽车给客户试乘试驾,知名乐队现场倾情演奏,小丑表演,茶歇美食等丰盛的娱乐体验活动。有购房意向的市民可以到现场体验品鉴。

滨江府【独院平墅】大宅样板房亮相

10月12日,新三江口的世茂·滨江府平层大宅样板房在甬城层峰名流的见证下奢华绽放!活动当天,三大亮点,再次成为宁波全城热议的话题。

品质与细节的不断追求

活动当天现场,主办方精心挑选了BV、BURBERRY、CUCCI、Ferragamo等诸多国际一线奢侈品牌供大家参观及拍卖,赢得了宾们的啧啧称赞。

大家对于奢侈品的青睐,其根本原因在于对其品牌文化的肯定、完美的做工、品质的保证。而房子对于众人而言,将是人生最重要的“奢侈品”。因此,开发商的品牌、房子的品质、细节的打造,对于购房者而言是非常看重的因素,这也是世茂股份及滨江府所一直追求且最终实现的目标。

横空出世的“爱马仕”样板房

当然,要说活动当天的主角——【独院平墅】爱马仕平层大宅样板房。据了解,此次开

放的爱马仕样板房为300m²平层大户型,它沿袭了爱马仕这一高端奢侈品牌的营造理念和细节元素,小到每一寸墙面,大到每一个房间,对爱马仕的演绎与结合可谓出神入化;金属手边和皮质结合的墙面;黄玉四片拼成的墙体,让你感受细腻而透彻的独特触感;而大理石拼出的爱马仕纹路面,又是如此独一无二。

备受青睐的阔府300m²

世茂·滨江府阔府300m²也成为当天备受瞩目的焦点。可以说,300m²户型的设计世茂滨江府是花了许多心思的。当天一位携妻子一同前来的霍先生表示:“入户的时候,发现有私享的花园和架空层,赠送面积可达250m²。面宽可达25米,三个卧室均朝南,阳光非常好,每个角度都能看到外面的江、河、园三景。”

不同于传统平层产品,300m²户型汲取豪宅、别墅等高端产品的空间设计,超脱于别墅与平层产品之上,以最大约25米极致面宽、四重活动区功能划分、四开间朝南等独到的豪宅定制观,为甬城人打造真正的豪门主场生活。

浙海商业广场 & 星海熙园 “抄底联丰单价8字头,全程再保价”引爆宁波

最近,随着限贷、限购等政策的放开,引发了一波成交高潮,而宁波更是利好政策加码,大学生购房补贴细则出台、旧城区拆迁启动,更是给楼市注入强心剂。而对于购房者来说,或许正是不错的购买时机。

双城核心新一代城市综合体

正是在成交放大的大市场背景下,位于联丰核心的浙海商业广场&星海熙园,推出了“单价8字头、全程再保价”的动作,掀起了一股市场关注热潮。浙海商业广场是有深耕本土20年的华龙房产倾力打造的新一代城市综合体,总建达18万平方米,堪称城西首个全能型综合体社区。项目正邻城市主轴联丰路,一路直抵老海曙,同时辐射集市港卫星城,真正双城核心所在。



浙海商业广场由住宅与综合体两大部分组成,其中商业部分体量近10万平方米,规划有约2万平方米的品牌卖场、商业步行街、大平墅和精品酒店。超大的集中式商业给予了住宅充足的生活配套支撑,无论是日常购物还是休闲娱乐消费,都能让业主在家门口轻松享受,这正是普通社区所无法提供的成熟与便利。

全程保价打造精品社区

值得一提的是,作为浙海商业广场整体规划下的住宅,星海熙园在坐享整体商业大配套之上,更精心打造了5大价值,让更多购房者有机会享受高品质生活。社区内除了实现人车分流设计,老人、小孩拥有更多安全保障和休闲空间,还打造了近5000平方米的英式主题社区中庭,让业主们享受城市中难得的生态环境。同时,社区内铺设一条约500米的环形漫步道,将健康养生理念融入日常生活。另外,住宅采用新古典豪宅风格,配置有奢华社区入口门庭与气派入户门厅,彰显业主非凡气质与优越感。最后,在户型上,设置有80-120平方米多种户型主力两房、三房设计,户户双卧室朝南布局,真正实现中户豪宅的梦想。

“让老百姓买到放心房、安心房!”正式基于这样的理念,华龙房产特别推出了“品牌保障、购房保价”的策略。华龙房产20年累积开发面积已超百万平方米,打造了一系列精品社区,有强大品质品牌保障,让业主真正放心购房。同时又提出“开盘必底价、全程再保价”的承诺,不仅让利于民,还要让老百姓真正买到安心房,避免无谓的损失。

据悉,浙海商业广场&星海熙园展示处已盛大开放,首批80-120㎡住宅产品即将开盘,现正推出VIP卡享5万钜惠计划。